
PROJECT: KEEP EDUCATING YOURSELF- KEY 

Ref. 598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP 

WP.5 INTERIM EVALUATION REPORT 

http://projectkey.net 

 

 

 
 

 
 

The evaluation of the Work Package quality was carried out in the period 15.12.2020. to 
24.12.2020, in accordance with procedure stipulated in PQA Guide. The questionnaire was 
completed by 24 from 45 participants (55,56%). 

 

 

To what extent are you satisfied with the overall way and how the activities in the work package 
are managed? 

 

 5 - 22 responses (91,67%) 

 4 – 2 responses (8,33%) 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 - 0 

 

  Comment: 

- I am very pleased with the way activities are managed in this package. 

- I am very satisfied with the organization and the way the activities were managed by the 
organizer. 

- Very satisfied. 

 

2. What are you particularly satisfied with and what would you like to highlight? 

Cooperation between partners and openness to consultation. 

- Partner planning, cooperation and responsibility.  

- I am especially pleased with the commitment and organization of project participants 

- I 'm particularly satisfied with the overall organization and the results of the package. 

- Great communication.  

 

3.What would you like to improve? 

- The presentations and speakers could be a bit more comprehensive. 

- Project team meetings should be held more frequently. 

- For now nothing.  
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4. Evaluate the extent to which you feel that the information and instructions you receive from 
the Work Package Coordinator are clear and precise? 

 

 5 - 22 responses (91,67%) 

 4 – 2 responses (8,33%) 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 - 0 

Comment: 

- Sometimes, the information that participants wanted to present were unclear and not 
precise enough. 

 

5. To what extent are you satisfied with the extent of your involvement in work package 
activities? 

 5 - 21 responses (87,50%) 

 4 - 3 response (12,50%) 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 - 0 

 

Comment: 

- Our team was rather involved, and I think that was satisfactory. 

 

6. To what extent are you satisfied with the degree of your involvement of other partners in work 
package activities? 

 

 5 - 21 responses (87,50%) 

 4 - 3 responses (12,50%) 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 - 0 

 

Comment: 

- Our team partners were very involved and dedicated to the task and we are satisfied with 
that, too. 

 

7. To what extent are you satisfied with the results of the work package ? 
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 5 - 24 responses (100%) 

 4 - 0 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 - 0 

 

Comment: 

The results of the package are excellent, and the idea of the project is implemented very well. 

 

8. What risks can you identify in the continuation of the workpackage? 

- Firstly, the problem is the current pandemic and traveling is the major problem now, and 
secondly, problem is that these countries all have different concepts of preschool 
education, and it seems to me that it is rather unclear which concept our country should 
aim at in the future. 

- Pandemic of COVID 19. 

- There is no risks. 

 

 

 

Great satisfaction was expressed in the management of this work package. What the participants 

especially emphasize is good planning, cooperation and responsibility as well as the results of 

this work package. Project team meetings should be held more frequently.  

The information and instructions received from the project coordinator were assessed as very 

clear and precise.  

Own participation and the participation of other partners was very highly rated (87.50%) with the 

comment that the partners are very involved and committed to the tasks.  

Participants in this work package are very satisfied with the results - 100%. The main problems 

in the continuation of this work package are the pandemic of the COVID 19 virus and travelling. 
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